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Виявлення випадків ухилення від сплати податків у секторі готельного та  

туристичного бізнесу 

Однією з галузей з найшвидшим розвитком є сектор готельного та туристичного бізнесу. Однак у цьому 
секторі також зростає тенденція до ухилення від сплати деяких державних податків. Незважаючи на обіцянки, 
що цифровізація зменшить кількість випадків ухилення від сплати податків, така практика все ж є серйозною 
загрозою для економіки та держави. 

Метою дослідження є аналіз комплексної моделі перевірки та оцінки ризиків податкового шахрайства в 
секторі готельного та туристичного бізнесу в Румунії. У цьому аспекті було проведено емпіричне дослідження 
з використанням економетричної моделі для виявлення випадків ухилення від сплати податків у секторі 
готельного та туристичного бізнесу в Румунії на основі вибірки з 50 фірм для кожного підгалузі (готелі, 
ресторани, кафе) за період з 2018 до 2022 рр. Залежною змінною моделі є показник ризику ухилення від сплати 
податків, розрахований як різниця між середніми фінансовими коефіцієнтами кожної фірми і середніми для 
всього сектора. 

Результати дослідження показують, що коефіцієнт левериджу має найбільший позитивний вплив на показник 
ризику ухилення від сплати податків. Коефіцієнт оборотності основних активів та коефіцієнт оборотності 
дебіторської заборгованості також мають значний вплив, що свідчить про помилкові звіти про продажі або 
порушення під час збору даних. Коефіцієнт платоспроможності та коефіцієнт ліквідності показують 
позитивний вплив на ризик податкового шахрайства, тоді як чиста ставка прибутковості є єдиною з 
негативним впливом, що вказує на те, що прибуткові підприємства менш схильні до ухилення від сплати 
податків. 

Запропонована модель забезпечує міцну основу для визначення фірм з високим ризиком ухилення від сплати 
податків, що допоможе податковим органам вдосконалити процедуру нагляду у секторі готельного та 
туристичного бізнесу. Результати дослідження також вказують на важливість подальшої автоматизації 
системи фінансової звітності для зменшення ризиків ухилення від сплати податків. 
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